



月湖 通讯员供图

## 全国首批！ 天一阁·月湖景区上榜 “国家级文明旅游示范单位”

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 毛伊斌) 昨天,文化和旅游部旅游质量监督管理所发布《全国旅游标准化技术委员会关于第一批国家级文明旅游示范单位的公告》,宁波市天一阁·月湖景区榜上有名。

公告显示,根据《文化和旅游部办公厅关于开展文明旅游示范单位要求与评价》(LB/T 075-2019)实施工作的通知,全国旅游标准化技术委员会研究决定,47家单位为第一批国家级文明旅游示范单位。

记者注意到,首批名单中,浙江省占两席,分别是浙江莫干山风景名胜区和宁波市天一阁·月湖景区,天一阁·月湖景区系全市唯一,同时上榜的还有北京市颐和园、青城山—都江堰旅游景区、峨眉山风景名胜区等。

天一阁·月湖景区是宁波主城区首个国家5A级旅游景区,该景区核心面积约1平方公里,拥有各级文物保护单位、文物保护单位50余处,国家级重点文物保护单位3

个,是宁波城市历史文脉的发源地之一。

据悉,天一阁博物院内专门设置盲文简介及盲文标识牌,为视障人士提供信息服务;景区北入口及天一阁广场安装了分贝仪,组织安保人员定期巡逻,加强对噪音污染、随意躺卧等不文明行为的劝导力度;景区选派文明督导员开展秩序引导、文明劝导等工作,在游客中心、游船码头等排队场所设置了“文明排队”“保持1米线”提示语、引导线……到天一阁·月湖景区游玩,时时处处可见文明。

另外,天一阁·月湖景区还积极推进“未来景区”试点工作,完成沉浸式游览系统及自动讲解导游系统,引进喜马拉雅24小时城市书房,计划年底前正式对游客开放;升级改造古建筑智慧消防系统,启动景区智慧厕所及生活污水一体化处理工程。景区已全面实现5G网络覆盖,停车场、景区引导标识系统完成无人化、非接触式的智能化普及。

## 歌剧《红船》在甬开唱 再现开天辟地建党伟业

本报讯(记者 顾嘉懿 通讯员 房炜) 昨晚,谱写嘉兴南湖红船故事的歌剧《红船》在宁波天然舞台上演,作品再现了中国共产党创立之时风云际会的历史场面,以高远的立意、宏大的结构,艺术化彰显了历史选择的必然性,生动而深情地诠释了“红船精神”。

歌剧《红船》以参加中共一大的13位党代表为主线,以点带面铺展出中国共产党自嘉兴南湖诞生的历史故事。

在创作形态上,该剧讲的虽是红船,却不囿于红船,而把“红船”当做一种精神象征。全剧时空纵越1919年至1921年,横跨北京、上海、嘉兴、长沙、广州,交错迭叙诸多人物关系和重大事件。其中,3条人物线索并进:13位一大代表的成长和建党历程,李大钊和陈独秀为建党奠定基石,毛泽东和杨开慧的爱情与婚姻。此外,五四运动、营救陈独秀、驱张请愿、“南陈北李”相约建党等历史场面穿插其中,浑然再现。所有这些都指向一个中心,即红船上的建党伟业。

在表现形式上,歌剧《红船》运用了闪回、穿插、平行等叙事手段,用多维度、多场景、多段落方式架构戏剧,使戏剧节奏张弛有度;主题鲜明、层次丰富的音乐也让效果多有加分,具有诙谐趣味和地域风情的小调,在庄重的整体基调上,使戏剧性和音乐性交融。

歌剧最后,自南湖水波中升腾出一个“红船”意象。这一意象凝聚着百年征程中绚烂丰美的精

神内核,照亮了百年后的时代新人。过去已去,未来已来,时代新人们在起伏不休的咏叹奏唱中,保持初心,迈着坚实的步履走向复兴。

“我有一个梦,总有那么一天,人民幸福,民族复兴,掷地有声的诺言;我有一个梦,总有那么一天,中国终将站起来,挺立在世界之巅……”唱段《我有一个梦》,织造了革命者们坚定理想、百折不挠、立党为公、忠诚为民的辉煌高潮。

昨晚演出开始前,剧中主演薛雷、段永明等接受了记者采访,他们表示,在中国共产党成立100周年之际,用艺术形式再现党创立之初的伟大征程,对演员来说也是一次学习和洗礼,希望观众能从演出中汲取力量。

据了解,歌剧《红船》由王勇编剧、孟卫东作曲、黄定山执导,浙江省委宣传部、浙江省文化和旅游厅、嘉兴市委、嘉兴市人民政府共同出品,浙江演艺集团(浙江歌舞剧院有限公司)、浙江交响乐团、浙江音乐学院、嘉兴市委、嘉兴市委宣传部、嘉兴市文化广电旅游局联合演出制作。目前,该剧已入选文化和旅游部“庆祝中国共产党成立100周年舞台艺术精品创作工程”重点扶持作品等。

自11月16日启动本轮巡演以来,该剧已走过江苏、江西、上海等地,并在浙江金华、义乌、舟山等地完成了演出。宁波场结束后,该剧将在杭州运河大剧院连演5场。



歌剧《红船》演出场景。演出方供图

### 福彩开奖信息

3D第2021319期:8 8 6

七乐彩第2021137期:01 05 08 14 19 25 30 22

6+1第2021137期:7 3 8 7 0 5 牛

15选5第2021319期:01 04 06 10 13

快乐8第2021319期:03 04 12 16 17 20 23

34 40 45 48 49 51 56 64 73 75 77 78 80

### 体彩开奖信息

大乐透第21137期:

02 07 13 14 19 04 05

20选5第21319期:

01 03 04 06 17

排列5第21319期:0 8 6 2 1

(均以公证开奖结果为准)

## 加强互联网贷款风险识别,守住您的钱袋子

互联网贷款已深入人们的日常生活,随之也出现了一些非正规的平台,以网络贷款的名义进行诈骗,给借款用户造成损失。网络贷款类案件成为电信诈骗中范围越来越广,伤害及影响越来越深的一类案件。

近日,某银行接到市民投诉,反映其在网上申请了该银行的个人贷款,填写了大量个人资料,但是迟迟无法提款。后来一位自称是该行贷款办理人员,致电市民表示市民因未支付贷款手续费,所以无法提款,需要市民先往某账户打入1万元手续费后,方能提款。由于该市民自己做生意,曾与该行有业务往来,

遂对这笔手续费产生了质疑,因此打电话至该行进行投诉。经核实,客户登录的网站并非该行官网,同时上述来电也并非该行的办公电话。

收到投诉转办后,该行致电市民,说明市民反映的网站与电话均不属于该银行,并提醒市民不要相信来电人的任何说辞,谨防上当受骗,必要时立即报警处理。

上诉案例中,诈骗分子伪装该银行网站,以办理个人贷款的名义,并以授信额度高、授信时间长、利率低等条件诱骗受害人办理个人贷款。而市民表示有兴趣后,诈骗分子会进一步要求市民提供

身份证、手机号、银行卡等个人信息,然后利用个人信息行骗,或将个人信息进行贩卖。

为防止广大市民朋友上当受骗,招商银行宁波分行提醒大家:

银行联系客户通常是本地工作座机电话,或是标准的5位数客服号,对于外省的、不规则的电话号码,需谨慎对待,若确有业务需要的,需至银行网点或致电银行客服电话进行核实。

银行来电,一般都能清楚表明自己的岗位,自身网点所在的地址,以及相关业务信息,不会含糊不清,三缄其口。

正规银行的贷款办理,均不会在贷



款发放前提前收取各种费用,更不会要求客户转账,与客户发生资金往来。

不要随意在互联网贷款平台上填写个人信息,以防被不法分子利用。

宁波银保监局提醒广大市民朋友,一定要加强风险识别,切勿在未办理贷款前支付费用,谨防经济损失。

记者 徐文燕  
通讯员 陈琰 徐莹 赵振涛